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Stellen Sie sicher,
dass der Akku
vollstandig aufgeladen
ist, bevor Sie die
Stichsage verwenden.
Verwenden Sie nur
die vom Hersteller
empfohlenen Akkus
und Ladegerate.

Fixieren Sie das
Werkstlck sicher,
bevor Sie mit dem
Ségen beginnen.
Verwenden Sie
geeignete
Spannvorrichtungen,
um ein Verrutschen
des Materials zu
verhindern.

Flhren Sie die
Stichsage mit
gleichmaRigem Druck
und angemessener
Geschwindigkeit
entlang der
Schnittlinie.
Vermeiden Sie
UbermaRige
Kraftanwendung, um
ein Verklemmen des
Sageblatts zu
verhindern.

Bitte lesen Sie die
gesamte
Gebrauchsanweisung
des Herstellers
sorgfaltig durch und
befolgen Sie alle dort
aufgefiihrten
Sicherheitshinweise.
Bevor Sie Produkte
aufbauen und
benutzen sollten Sie
alle in der
Gebrauchsanweisung
aufgefuhrten
Informationen

Produkte sollten nie
von Kindern sowie
von Personen mit
verringerten
physischen,
sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten
oder Mangel an
Erfahrung und Wissen
benutzt

werden, es sei denn,
die
Gebrauchsanweisung
des Hersteller lasst
dies explizit zu. Kinder

EN

Make sure the battery
is fully charged before
using the jigsaw. Only
use batteries and
chargers
recommended by the
manufacturer.

Securely fix the
workpiece before you
start sawing. Use
suitable clamping
devices to prevent the
material from slipping.

Guide the jigsaw
along the cutting line
with even pressure
and appropriate
speed. Avoid using
excessive force to
prevent the saw blade
from jamming.

Please read the entire
manufacturer's
instructions carefully
and follow all safety
instructions provided
therein.

Before assembling
and using products,
you should carefully
read all the
information provided
in the instructions.
Warnings and safety
guidelines

cover some of the

Products should never
be used by children or
persons with reduced
physical, sensory or
mental capabilities or
lack of experience
and knowledge,
unless the
manufacturer's
instructions for use
explicitly permit this.
Children should never
play with products
unsupervised.
Cleaning and user

FR

Assurez-vous que la
batterie est
complétement
chargée avant
d'utiliser la scie
sauteuse. Utilisez
uniqguement des
batteries et des
chargeurs
recommandés par le
fabricant.

Fixez solidement la
piece a travailler
avant de commencer
a scier. Utiliser des
dispositifs de tension
appropriés pour
empécher le matériau
de glisser.

Guidez la scie
sauteuse le long de la
ligne de coupe en
utilisant une pression
uniforme et une
vitesse appropriée.
Evitez d’appliquer une
force excessive pour
empécher la lame de
scie de se coincer.

Veuillez lire
attentivement
I'intégralité du mode
d'emploi du fabricant
et suivre toutes les
instructions de
sécurité qui y sont
indiquées.

Avant d'installer et
d'utiliser un produit,
vous devez lire toutes
les instructions
d'utilisation

Lisez attentivement
les informations

Les produits ne
doivent jamais étre
utilisés par des
enfants ou des
personnes ayant une
tension artérielle
réduite.

capacités physiques,
sensorielles ou
mentales ou manque
d’expérience et de
connaissances

sauf si les instructions
d'utilisation du
fabricant le permettent

IT

Assicurarsi che la
batteria sia
completamente carica
prima di utilizzare il
seghetto alternativo.
Utilizzare solo batterie
e caricabatterie
consigliati dal
produttore.

Fissare saldamente il
pezzo in lavorazione
prima di iniziare a
tagliare. Utilizzare
dispositivi di
tensionamento
adeguati per evitare
che il materiale
scivoli.

Guidare il seghetto
alternativo lungo la
linea di taglio
esercitando una
pressione uniforme e
una velocita
adeguata. Evitare di
applicare una forza
eccessiva per evitare
che la lama della sega
si inceppi.

Si prega di leggere
attentamente le
istruzioni per 'uso
complete del
produttore e di
seguire tutte le
istruzioni di sicurezza
ivi elencate.

Prima di configurare e
utilizzare qualsiasi
prodotto, &€ necessario
leggere tutte le
istruzioni per l'uso
Leggere attentamente
le informazioni

| prodotti non devono
mai essere utilizzati
da bambini o persone
con pressione
sanguigna ridotta
capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali o
mancanza di
esperienza e
conoscenza

a meno che le
istruzioni per l'uso del
produttore non lo
consentano
esplicitamente. |

NL

Zorg ervoor dat de
accu volledig is
opgeladen voordat u
de decoupeerzaag
gebruikt. Gebruik
alleen batterijen en
opladers die door de
fabrikant worden
aanbevolen.

Zet het werkstuk goed
vast voordat u begint
met zagen. Gebruik
geschikte
spaninrichtingen om
te voorkomen dat het
materiaal wegglijdt.

Leid de
decoupeerzaag langs
de zaaglijn met
gelijkmatige druk en
de juiste snelheid.
Oefen geen
overmatige kracht uit
om te voorkomen dat
het zaagblad
vastloopt.

Lees de volledige
gebruiksaanwijzing
van de fabrikant
aandachtig door en
volg alle daar
genoemde
veiligheidsinstructies
op.

Voordat u producten
in gebruik neemt en
gebruikt, dient u alle
gebruiksaanwijzingen
te lezen

Lees de vermelde
informatie zorgvuldig

Producten mogen
nooit worden gebruikt
door kinderen of
mensen met een
verlaagde bloeddruk
fysieke, zintuiglijke of
mentale vaardigheden
of een gebrek aan
ervaring en kennis
tenzij de
gebruiksaanwijzing
van de fabrikant dit
uitdrukkelijk toestaat.
Kinderen mogen nooit
zonder toezicht met
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Asegurese de que la
bateria esté
completamente
cargada antes de usar
la sierra de calar.
Utilice unicamente
baterias y cargadores
recomendados por el
fabricante.

Asegure la pieza de
trabajo de forma
segura antes de
comenzar a serrar.
Utilice dispositivos
tensores adecuados
para evitar que el
material se deslice.

Guie la sierra de calar
alo largo de la linea
de corte usando una
presion uniforme y la
velocidad adecuada.
Evite aplicar fuerza
excesiva para evitar
que la hoja de sierra
se atasque.

Lea atentamente
todas las
instrucciones de uso
del fabricante y siga
todas las
instrucciones de
seguridad que alli se
enumeran.

Antes de configurar y
utilizar cualquier
producto, debe leer
todas las
instrucciones de uso.
Lea atentamente la
informacion

Los productos nunca
deben ser utilizados
por nifios o personas
con presion arterial
reducida.
capacidades fisicas,
sensoriales o
mentales o falta de
experiencia y
conocimiento

a menos que las
instrucciones de uso
del fabricante lo
permitan
explicitamente. Los
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Pred pouzitim
skladacky se ujistéte,
Ze je baterie pIné
nabita. Pouzivejte
pouze baterie a
nabijecky doporucené
vyrobcem.

Nez zacnete fezat,
obrobek bezpecné
zajistéte. PouZijte
vhodna napinaci
zafizeni, abyste
zabranili sklouznuti
materialu.

Vedte pfimocarou pilu
podél linie fezu
rovnomeérnym tlakem
a vhodnou rychlosti.
Nevyvijejte
nadmérnou silu, aby
se pilovy kotou¢
nezablokoval.

Prectéte si prosim
pozorné cely navod k
pouziti od vyrobce a
dodrzujte vSechny zde
uvedené
bezpecnostni pokyny.
Pfed nastavenim a
pouzivanim jakychkoli
produktd byste si méli
precist vSechny
pokyny k pouZiti
Prectéte si pozorné
uvedené informace.
Upozornéni a
bezpecnostni pokyny

Produkty by nikdy
nemeély pouzivat déti
nebo lidé se snizenym
krevnim tlakem
fyzické, smyslové
nebo dusevni
schopnosti nebo
nedostatek zkuSenosti
a znalosti

pokud to navod
vyrobce k pouziti
vyslovné nepovoluje.
Déti by si nikdy
nemeély hrat s vyrobky
bez dozoru.
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Provjerite je li baterija
potpuno napunjena
prije koristenja
ubodne pile. Koristite
samo baterije i
punjace koje
preporucuje
proizvodac.

Sigurno ucvrstite
obradak prije nego
pocnete piliti. Koristite
odgovarajuce uredaje
za zatezanje kako
biste sprijecili klizanje
materijala.

Vodite ubodnu pilu
duz linije rezanja
ravnomjernim
pritiskom i
odgovaraju¢om
brzinom. Izbjegavaijte
primjenu pretjerane
sile kako biste
sprijecili da se list pile
zaglavi.

Pazljivo procitajte
cjelokupne upute
proizvodaca za
uporabu i slijedite sve
sigurnosne upute koje
su tamo navedene.
Prije nego Sto
postavite i koristite
bilo koji proizvod,
trebali biste procitati
sve upute za uporabu
Pazljivo procitajte
navedene informacije.
Upozorenja i
sigurnosne smjernice

Proizvode nikada ne
smiju koristiti djeca ili
osobe sa snizenim
krvnim tlakom

fizicke, osjetilne ili
mentalne sposobnosti
ili nedostatak iskustva
i znanja

osim ako
proizvodaceve upute
za uporabu to izri¢ito
dopustaju. Djeca se
nikad ne smiju igrati s
proizvodima bez
nadzora.

Si

Provijerite je li baterija
potpuno napunjena
prije koritenja
ubodne pile. Koristite
samo baterije i
punjace koje
preporucuje
proizvodac.

Sigurno ugvrstite
obradak prije nego
pocnete piliti. Koristite
odgovarajuce uredaje
za zatezanje kako
biste sprijecili klizanje
materijala.

Vodite ubodnu pilu
duz linije rezanja
ravnomjernim
pritiskom i
odgovaraju¢om
brzinom. Izbjegavajte
primjenu pretjerane
sile kako biste
sprijecili da se list pile
zaglavi.

Pozorno preberite
celotna navodila
proizvajalca za
uporabo in
upostevajte vsa tam
navedena varnostna
navodila.

Pred namestitvijo in
uporabo katerega koli
izdelka preberite vsa
navodila za uporabo
Natanéno preberite
navedene informacije.
Opozorila in
varnostne smernice

I1zdelkov nikoli ne
smejo uporabljati
otroci ali osebe z
znizanim krvnim
tlakom

telesne, senzori¢ne ali
dusevne sposobnosti
ali pomanjkanje
izkuSen;j in znanja
razen Ce
proizvajalCeva
navodila za uporabo
to izrecno dovoljujejo.
Otroci se nikoli ne
smejo igrati z izdelki
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szurofiirész
hasznalata el6tt
gy6z8djon meg arrdl,
hogy az akkumulator
teljesen fel van toltve.
Csak a gyarto altal
ajanlott
akkumulatorokat és
toltéket hasznaljon.

A flrészelés
megkezdése el6tt
biztonsagosan
rogzitse a
munkadarabot.
Hasznaljon megfelel
feszitéeszkodzoket,
hogy megakadalyozza
az anyag elcsuszasat.

Vezesse a
szurofiirészt a vagasi
vonal mentén
egyenletes nyomassal
és megfeleld
sebességgel. Kertlje
a tulzott erd kifejtését,
hogy megakadalyozza
a flrészlap
beszorulasat.

Kérjuk, figyelmesen
olvassa el a gyarto
teljes hasznalati
utasitasat, és kdvesse
az ott felsorolt
biztonsagi eléirasokat.
Miel6tt barmilyen
terméket Gizembe
helyezne és
hasznalna, olvassa el
az 0sszes hasznalati
utasitast

Olvassa el
figyelmesen a
felsorolt

A termékeket soha
nem hasznalhatjak
gyermekek vagy
csokkent vérnyomasu
emberek

fizikai, érzékszervi
vagy szellemi
képességek vagy
tapasztalat és tudas
hianya

kivéve, ha a gyarté
hasznalati utasitasa
ezt kifejezetten
megengedi. A
gyerekek soha ne
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Erstickungsgefahr!
Verpackungsmaterial
ist kein Spielzeug!
Halten Sie
Verpackungsmaterial
aulerhalb der
Reichweite von
Kindern sowie
Personen mit
verringerten
physischen,
sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten.

EN

Danger of suffocation!
Packaging material is
not a toy! Keep
packaging material
out of the reach of
children and people
with reduced physical,
sensory or mental
capabilities.

FR

Risque d'étouffement !
Le matériel
d’emballage n’est pas
un jouet ! Conserver
le matériel
d'emballage hors de
portée des enfants et
des personnes ayant
des capacités
physiques,
sensorielles ou
mentales réduites.

IT

Pericolo di
soffocamento! Il
materiale di
imballaggio non & un
giocattolo! Tenere il
materiale di
imballaggio fuori dalla
portata dei bambini e
delle persone con
ridotte capacita
fisiche, sensoriali o
mentali.

NL

Gevaar voor
verstikking!
Verpakkingsmateriaal
is geen speelgoed!
Houd
verpakkingsmateriaal
buiten het bereik van
kinderen en mensen
met verminderde
fysieke, zintuiglijke of
mentale vermogens.

ES

iPeligro de asfixia! jEl
material de embalaje
no es un juguete!
Mantenga el material
de embalaje fuera del
alcance de los nifios y
de personas con
capacidades fisicas,
sensoriales o
mentales reducidas.

cz

Nebezpedi uduseni!
Obalovy material neni
hracka! Obalovy
material uchovavejte
mimo dosah déti a
osob se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi
schopnostmi.

HR

Opasnost od gusenja!l
Materijal za pakiranje
nije igracka! Drzite
materijal za pakiranje
izvan dohvata djece i
osoba smanjenih
fizickih, osjetilnih ili
mentalnih
sposobnosti.

Si

Nevarnost zadusitve!
Embalaza ni igraca!
Embalazni material
hranite izven dosega
otrok in ljudi z
zmanj$animi fizi¢nimi,
senzoriénimi ali
dusevnimi
sposobnostmi.

HU

Fulladasveszély! A
csomagoldéanyag nem
jaték! A
csomagoldanyagot
tartsa tavol
gyermekektdl és
csokkent fizikai,
érzékszervi vagy
szellemi képességl
személyektol.



